
Tabla SIT7. Problemas principales que existen actualmente en España (3)
¿Cuál es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en España? ¿Y el segundo?
¿Y el tercero? (MULTIRRESPUESTA)

Segundo problema: Tercer problema: 
Primer problema: Los problemas de La clase política, 

El paro índole económica los partidos políticos

% (n) % (n) % (n)

ene-12 83,2 (2.065) 53,6 (1.330) 17,8 (441)

feb-12 83,8 (2.071) 52,2 (1.290) 19,4 (479)

mar-12 83,9 (2.075) 49,2 (1.217) 18,1 (448)

abr-12 81,7 (2.029) 52,7 (1.308) 18,1 (450)

may-12 81,6 (2.029) 50,9 (1.266) 22,5 (560)

jun-12 77,8 (1.931) 46,3 (1.148) 24,3 (602)

jul-12 78,3 (1.946) 46,5 (1.155) 25,4 (632)

sep-12 79,1 (1.956) 49,4 (1.222) 26,8 (664)

oct-12 77,8 (1.932) 43,4 (1.077) 30,5 (758)

nov-12 80,6 (2.001) 42,7 (1.061) 30,2 (749)

dic-12 77,0 (1.910) 39,5 (979) 29,8 (739)

Fuente: CIS, Barómetros de enero 2012 (estudio 2.927), febrero 2012 (estudio 2.932), marzo 2012 (estudio 2.935), abril 2012 (estudio
2.941), mayo 2012 (estudio 2.944), junio 2012 (estudio 2.948), julio 2012 (estudio 2.951), septiembre 2012 (2.954), octubre 2012 (estudio
2.960), noviembre 2012 (estudio 2.966) y diciembre 2012 (estudio 2.972).
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Primer problema: El paro
Segundo problema: Los problemas de índole económica
Tercer problema: La clase política, los partidos políticos
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